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令和７年度 第７回富里市教育委員会定例会議 会議録 

 

富里市教育委員会 

 

１ 期   日  令和７年１０月２８日（火） 

         開会 午後２時 

  閉会 午後２時３５分 

 

２ 場   所  本庁舎３階第３会議室 

 

３ 出 席 委 員  教 育 長  大 澤 昌 宏 

教育長職務代理者  田 口   明 

         委      員  内 田 和 子 

         委      員  小 野 潤 子 

 

４ 出 席 職 員  教 育 部 長  枝 村 光 久 

         教 育 総 務 課 長  藤 城 康 雄 

         学 校 教 育 課 長  中 松 睦 浩 

  学校給食センター所長  太 田 信 之 

         生 涯 学 習 課 長  岡 村 雅 枝 

         図 書 館 長  吉 林 昌 寿 

 

５ 事務局職員  教 育 総 務 課  関 谷 慶 太 

                   和 田 尚 子 

 

令和７年１１月２５日  

 

  署  名  人 

 

  署  名  人 

 

  会議録作成人 
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１ 開会 

  【教育長】それでは、ただいまから、令和７年度第７回富里市教育委員

会定例会議を開会いたします。 

本日の会議は、議案２件、報告事項３件、その他の内容となります。 

本日の議案第２号、令和７年度富里市教育委員会表彰の被表彰者につ

いては、富里市教育委員会会議規則第１０条第１項第３号の規定、個

人に関する情報を含み、会議を公開することにより個人の権利利益を

害するおそれのある事項となりますので、非公開としたいと思います。 

御異議はございませんか。 

（異議なしの声あり） 

【教育長】異議ないものと認め、議案第２号につきましては、非公開と

することとします。その他の案件は、公開することとなりますので、

御了承願います。 

 

２ 前回会議録及び臨時会議録の承認 

令和７年度第６回定例会議録承認 

（署名人：内田委員、教育総務課長） 

令和７年度第３回臨時会議録承認 

（署名人：田口委員、学校教育課長） 

 

３ 教育長報告 

【教育長】次に、教育長報告を行います。 

  （資料１ページに沿って説明） 

 １０月１８日の富里南小学校運動会をもって、今年度の市内幼稚園、

小中学校の運動会が終わりました。教育委員の皆様にも各学校の運動

会に御出席いただきありがとうございました。 

現在、市内中学校で、インフルエンザにより学級閉鎖を実施しており

ます。また、市内にてイノシシが目撃されており、学校教育課長が子

どもたちの安全確保のため、各学校とともに通学時間のパトロールを

行っておりますことを御報告いたします。 

   

４ 教育委員報告 

  【教育長】次に、教育委員報告に移ります。何かございましたらお願い

します。 
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【内田委員】９月２７日、七栄小学校の運動会に出席してまいりました。

曇り空でしたが、風もなく運動会日和でした。開会式は、児童は応援

席で座ったまま参加し、児童代表開会宣言で運動会が始まりました。

応援団や得点板もありませんでしたが、各学年の徒競走、低中高学年

別の団体競技、そして一生懸命練習したであろう表現と子どもたちは

みんな笑顔で各競技を楽しんでおり、保護者を含め、多くの方々に頑

張る姿を披露できる喜びを味わうことができたようです。高学年の係

の児童の働き、ＰＴＡの協力も見事でした。 

 続いて、１０月１５日には、富里市中学生議会に参加しました。富里

中学校４名、富里南中学校４名、富里北中学校４名の計１２名が議員

となり、市議会の模擬体験に臨みました。中学生議員からは通学路以

外の歩道等の整備、夜道の安全確保や交通安全対策、防災・災害対策

の周知方法、学校のバリアフリー、停電への市の対策、外国人に対す

る支援、末廣農場の活用、空き家の活用等、現在富里市が直面する課

題について鋭い質問や提案がなされていました。富里市の総合計画も

施策を良く学んでいるなと感心しました。一つ一つの質問に対し、市

長を始め、教育長、各部長も真剣に答弁されており、中学生議員の新

たな提案に対しても前向きに検討していくという答弁をされていまし

た。どの中学生議員も堂々とはっきりした口調で質問しており、大人

顔負けの立派な姿に圧倒されました。この中学生議会を通して、改め

て自分たちの住む地域に対する郷土愛が育まれ、いずれは富里市のた

めに力を尽くせる人になることを期待したいと思います。 

【教育長】ありがとうございました。そのほかにございますか。 

【田口委員】１０月１３日、富里市スポーツ健康フェスタに出席しま

した。今回は社会体育館１階柔道場でニュースポーツ体験、剣道場

で親子で鬼ごっこ遊び体験、２階でスポーツ鬼ごっこ小学校大会、

キッズダンス発表会、ソフトバレーボール、屋外では健康ウォーキ

ング、富里中学校体育館でのかけっこ教室と盛況に行われました。

キッズダンスは、各ダンス教室に参加している小・中学生がダンス

を披露していました。スポーツ鬼ごっこ小学校大会は今回初でした

が、予選リーグから決勝戦まで大いに盛り上がって素晴らしかった

です。しかし昨年のフェスタの参加報告でもあげましたが、参加者

の世代交代が滞り、サークルの維持も難しくなっているとの声もあ
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ります。生涯楽しめる、スポーツ、サークルが減ってしまうのは悲

しいことです。参加者の方々、またに保護者の方々も大いに楽しん

でいただけたと確信しますが、それぞれの競技の枠を超えた共感、

フェスタ全体の達成感を高めるため、参加者のみならず地域のコミ

ュニケーションアップの場、より多くの市民の共感、感動が得られ

る場がつくれたら良いと思います。 

次に、１０月１８日、富里南小学校の運動会に出席しました。本年

も昨年以上に真夏日が続く、残暑厳しい状態で児童たちの事前の運

動会練習も大変だったと伺いました。今年は、昨年より３週間遅い

開催となり、穏やかな天気に恵まれて運動会には好天気でした。開

会式の後、プログラムは中学年、低学年、高学年の順に行われまし

た。昨年は雨の影響で各学年の徒競走は中止となってしまい残念で

したが、今回は各学年の徒競走も行われ、グランド内外で子どもた

ちの元気な姿が見られました。工夫を凝らしたアイデア走、ダンス

などの表現、６年生の親子借り物競争、応援合戦など、熱気、元気

にあふれる半日が過ごせました。また学年ごとの競技時間に合わせ、

保護者の場所を入替え制にするなど、スムーズに運営されていまし

た。今年は好天に恵まれ、各学年終始校庭で競技の観戦、応援がで

きたことも素晴らしかったです。競技だけでなく、高学年生のプロ

グラム進行への機敏な対応、用具係、放送係などの各係担当の児童

の手際の良さも素敵でした。また事前の駐車場準備や、早朝からの

受入対応など、運営に携わっていただいた保護者、地域、教員の協

力体制も素晴らしかったと思います。今後も児童を中心にしながら

も、地域での子育ての場、交流の場として進めていただければと思

いました。 

【教育長】ありがとうございました。そのほかにございますか。 

（ない旨の声あり） 

【教育長】それでは、教育委員報告を終わります。 

 

５ 議案 
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【教育長】次に、議案に移ります。議案第１号、令和８年度教育費予算

に係る意見について、事務局の説明を求めます。 

【教育総務課長】  

（資料２ページから４ページに沿って説明） 

【教育長】事務局の説明が終わりました。質疑などがございましたらお

願いします。 

（ない旨の声あり） 

ないようですので、採決します。議案第１号について、原案のとおり

可決することとしてよろしいでしょうか。 

 （異議なしの声あり） 

 異議ないものと認め、議案第１号、令和８年度教育費予算に係る意見

については、原案のとおり可決することとします。 

次に、議案第２号、令和７年度富里市教育委員会表彰の被表彰者につ

いて、会議の冒頭で決定したとおり非公開となりますので、その他の

後に順番を変更いたします。 

 

６ 報告事項 

【教育長】報告事項に移ります。報告事項１、通学路安全推進会議及び

通学路合同点検について、担当課の説明を求めます。 

【学校教育課長】 

（資料５ページから１６ページに沿って説明） 

【教育長】事務局の説明が終わりました。質疑などがございましたらお

願いします。特にないようですので、報告事項１を終わります。 

次に、報告事項２、教育長専決事項、共催・後援について、担当課

の説明を求めます。 

【教育総務課長】 

（資料１７ページ上段に沿って説明） 

令和７年９月１２日から１０月１６日現在において、後援申請をいた

だき、承認をおこなった事業の一覧となります。内容につきまして、

継続申請が３件、新規申請が１件ございました。なお、共催申請につ

いてはありませんでした。 

【教育長】担当課の説明が終わりました。質疑などがございましたら 

お願いいたします。特にないようですので、以上で報告事項２を終わ
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ります。次に、報告事項３、月例報告について、担当課の説明を求め

ます。説明は、教育総務課から順番にお願いします。 

【教育総務課長】 

  （資料１８ページに沿って説明） 

【学校教育課長】 

（資料１９ページに沿って説明） 

【学校給食センター所長】 

（資料２０ページ及び２１ページに沿って説明） 

   今月から参考として、酒々井町の小中学校の残食率についても掲載し

ておりますが、白米については当センターから提供しておらず、残食

が戻ってこないことから数値に含まれておりません。また富里市にお

いては、児童・生徒の欠席率の反映も行っておりますが、酒々井町分

については反映がかかっていないことから、あくまで参考値であるこ

とを御了承ください。 

【生涯学習課長】 

   （資料２２ページ及び２３ページに沿って説明） 

【図書館長】 

   （資料２４ページから２６ページに沿って説明） 

１１月の予定について、１１月３日及び１８日に予定しておりました

「とみらいテラス館長の郷土資料展示室ツアー」については、諸般の

都合により中止させていただくことになりましたので、御承知おきく

ださい。 

【教育長】事務局の説明が終わりました。質疑などがございましたら、

お願いします。 

【田口委員】ドッジボール交流会についてはどれぐらいの参加があっ

たか教えてください。 

【生涯学習課長】こちらは青少年相談員連絡協議会の主催事業で、２０

名弱の参加があったと聞いております。 

【教育長】そのほかにはございますか。ないようですので、以上で報告

事項を終わります。 

 

７ その他 

  【教育長】次に、その他に移ります。何かございましたらお願いします。 
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【生涯学習課長】富里市ＰＴＡ連絡協議会からいただいた要望について

御報告いたします。令和７年１０月２日、教育長室にて、市ＰＴＡ連

絡協議会役員の皆様から要望書を受領いたしました。市内に約１３０

０か所設置されております「こども１１０番の家」看板の刷新につい

て要望がございました。内容といたしましては、看板製作等にかかる

市教育委員会の予算措置、子どもたちが認識しやすいデザインの検討

及び統一、また、速やかな看板交換・設置のためスケジュールの策定

が求められました。こちらの要望については、速やかな予算化や、関

係機関と協議を行いながら進めてまいりたいと考えております。 

【教育長】そのほかにございますか。ないようですので、その他を終わ

ります。 

 

５ 議案 ※非公開※ 

 

８ 閉会 

  【教育長】以上で、本日の日程は全部終了しました。令和７年度第７回

富里市教育委員会定例会議を閉会します。御協力ありがとうございま

した。 

 


